
РІШЕННЯ  

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з 

питання: «Про науково-дослідну роботу молодих вчених та здобувачів вищої 

освіти в університеті»  

від 30 червня 2025 року, протокол №17 

 

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВА стосовно науково-дослідної роботи молодих вчених та 

здобувачів вищої освіти в університеті, Вчена рада відзначає наступне.  

В університеті ефективно функціонує Наукове товариство студентів, 

аспірантів, докторантів та молодих учених. Упродовж 2024-2025 навчального 

року Наукове товариство продовжило активну діяльність, спрямовану на 

розвиток студентської науки, академічної комунікації та залучення молодих 

дослідників до наукового життя університету. Одним із головних напрямів 

роботи товариства залишалося організаційне та змістовне забезпечення 

наукових заходів. Загалом за звітний період було проведено 51 конференцію 

університетського рівня, що охоплювали різноманітні галузі знань і сприяли 

міждисциплінарному діалогу серед студентів та молодих науковців. 

Особливу увагу було приділено інтеграції студентської науки у 

всеукраїнський та міжнародний науковий простір. Так, у межах діяльності 

товариства відбулося 24 конференції всеукраїнського рівня, які об’єднали 

учасників із провідних закладів вищої освіти України. Також було організовано 

32 конференції міжнародного рівня, що дозволило налагодити академічну 

комунікацію з молодими дослідниками з інших країн, обмінятися досвідом та 

розширити горизонти наукових пошуків. 

Окрім конференцій, важливою формою наукової активності стали круглі 

столи, воркшопи, публічні лекції, панельні дискусії, науково-популярні заходи 

тощо. Протягом навчального року науковими товариствами факультетів та 

навчально-наукових інститутів було організовано близько 200 таких подій, що 

дозволило створити постійно діюче наукове середовище, сприятливе для 

формування дослідницьких навичок, обговорення актуальних проблем сучасної 

науки та налагодження міжособистісних і міждисциплінарних зв’язків. 

Про результативність наукової діяльності студентів та молодих учених 

свідчить і кількість опублікованих тез доповідей, яка за рік перевищила 1000 

публікацій. Це є свідченням високої активності студентської наукової спільноти 

та її прагнення до публічного представлення результатів своїх досліджень. 

Значну увагу товариство приділило розвитку системи наукових конкурсів. 

Зокрема, у конкурсі студентських наукових робіт, який проводився в 

університеті, взяли участь 123 студенти, які подали 114 наукових робіт. Це дало 

можливість виявити талановитих молодих дослідників, заохотити їх до 



поглибленої наукової роботи та створити платформу для подальшої академічної 

підтримки переможців і фіналістів. Необхідно відзначити внесок Первинної 

профспілкової організації студентів, аспірантів та докторантів університету, яка 

допомогла матеріально заохотити переможців конкурсу. 

Також важливою подією у діяльності Наукового товариства у 2024-2025 

навчальному році стало відзначення Дня науки. З цієї нагоди було підготовлено 

спеціальне відео-привітання, у якому взяли участь представники студентської 

наукової спільноти, молоді вчені, а також викладачі Каразінського університету. 

Цей відеопроєкт викликав значний інтерес у глядачів: кількість переглядів 

сягнула близько 2000, що свідчить про широку зацікавленість та підтримку 

ініціативи як серед учасників академічного середовища, так і поза його межами. 

Молоді вчені університету (НДІ астрономії, ФРБЕКС, ННІ ФТФ, ННІ 

хімії) є керівниками 4-х фундаментальних досліджень за рахунок коштів 

державного бюджету загальним обсягом фінансування 12 млн грн. 

 

Вчена рада ухвалила: 

1. Вважати стан науково-дослідної роботи молодих вчених та 

здобувачів вищої освіти в університеті задовільним. 

2. Якомога ширше залучати молодих вчених до виконання науково-

дослідних робіт. 

Відповідальні: декани факультетів, директори ННІ та НДІ, проректор з 

науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ.  

Термін виконання: до 31 грудня 2025 року. 

3. Продовжити активне висвітлення діяльності Наукового товариства 

студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених в соціальних мережах та в 

офіційних університетських медіа. 

Відповідальні: голова Наукового товариства Руслан ЗАПОРОЖЧЕНКО. 

Термін виконання: до 31 грудня 2025 року. 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 

 

 


